
HỌC TẬP - LỚP 9 - TOÁN LỚP 9 

Giải toán lớp 9: Đáp án bài 40 trang 95 SGK hình học 

Đề bài 

Tính chiều cao của cây trong hình 50 (làm tròn đến đề - xi – mét) 

 

Hướng dẫn giải 

+) Chiều cao của cây bằng chiều cao của người quan sát + khoảng cách tử đỉnh đầu của người 

đó đến ngọn cây. 

Đáp án bài 40 trang 95 sgk hình học lớp 9 

 

Chiều cao của cây là:   

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-40-trang-95-sgk-hinh-hoc-9
https://doctailieu.com/giai-bai-40-trang-95-sgk-hinh-hoc-9
https://doctailieu.com/giai-bai-40-trang-95-sgk-hinh-hoc-9
https://doctailieu.com/giai-bai-40-trang-95-sgk-hinh-hoc-9
https://doctailieu.com/giai-bai-40-trang-95-sgk-hinh-hoc-9
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